

今日济南

城事

# 团购145盒月饼，一大半长了毛

月饼没出保质期，买家要求商家赔偿1万5千元



不少月饼长了毛。 本报记者 修从涛 摄

本报9月28日讯(记者 修从涛)

中秋佳节将至，不少企业都为员工准备了中秋福利。24日，高新区一家企业为员工团购了145盒月饼，可是收到月饼的员工却并不高兴，因为他们发现有一大半月饼都已经长毛了。由于长毛月饼未出保质期，并给企业员工造成了伤害，该企业遂向商家提出退货，并要求3倍索赔。

“吃了月饼之后就拉肚子，来回跑了好几次厕所，跑得腿都软了。”28日，市民徐女士告诉记者，自己吃了企业发的福利月饼后就出现腹泻症状，而自己的不少同事也都出现同样情况。徐女士的同事王先生并没有食用，“我拆开月饼包装袋后，发现月饼

已经长毛，就没敢再食用。”

据了解，徐女士供职的企业位于高新区。由于中秋节将至，该企业于24日花约7400元为员工团购了145盒月饼。“买了豆沙松子、黑芝麻和蛋黄三种馅的，其中豆沙松子和蛋黄的是酥皮的，这两种月饼长毛的最多。”该企业工会主席李先生介绍说，145盒月饼中一大半都已长毛。

记者在这些问题月饼中看到，月饼的包装袋上所印的生产日期是2012年9月5日，保质期为45天。然而透过包装袋能看到，月饼的表皮上有发黑迹象，拆开包装袋后，能闻到一股淡淡的霉味。“离保质期还有20多天就已经有这么多长毛的了，其

它的我们也不敢吃了。本来是为企业员工发的一点节日福利，没想到竟让员工遭罪了。”李先生说，他们准备退货，并向商家提出其中两种出现长毛月饼的3倍赔偿，约计15000元。

28日下午，月饼生产厂家营销总监谭先生告诉记者，“这批月饼是今年的新品种，生产时也已经经过了质量检验，可能是因为不加防腐剂和添加剂，就出现了这种问题。发现月饼长毛之后，已经将各大商场的同类月饼下架，大概已经回收了4万个月饼。”谭先生同意买家提出的退货要求，“但是索赔要求还要跟公司汇报。”

## 济南工商启动四大行动 维护节日食品市场

本报9月28日讯(记者

李飞 通讯员 王冰

杜陶羽) 28日，记者从济南市工商局获悉，为加强“两节”期间流通领域食品市场监管，济南工商部门启动抽样检测、日常检查、集中整治和约谈指导等四大食品市场专项整治行动，切实维护节日市场秩序。其中，5类经营者10种违法行

为列入查处重点。

据济南市工商局食品安全监管办公室相关负责人介绍，此次整治行动，工

商部门将以商业核心区、农贸市场、城乡接合部、车站机场、景区五类区域和大型商场超市、食杂店、批发商、跨行业经营点、现场制售经营者等五类经营场所为重点，着重查处无证无照经营、制假售假、销售不合格食品等十项违法经营行为。

据介绍，本次整治行动主要针对乳制品、生肉、食用油、酒水、月饼和婴幼儿食品、进口食品等节日热销商品。

质监部门抽查济南本地产月饼

## 抽检实物合格率100%

本报9月28日讯(记者

李飞 通讯员 张雷)

28日，记者从济南市质监局获悉，中秋、国庆双节临近，为确保济南市节日食品质量安全，济南市质监局于9月份对月饼产品进行了监督检验。此次检验共抽取24家企业的45批次产品，结果显示，月饼产品质量总体良好，实物质量合格率100%，不合格的9个批次产品主要

为标签不合格。

本次月饼产品监督检验，检测项目包括标签、酸价、过氧化值微生物等共20项指标，覆盖了月饼的标识、食品添加剂指标和微生物指标等几个方面。其中实物合格率100%。不合格产品，全部为标签不合格，表现为配料的定量标示未标注、贮存条件未标注、食品添加剂标注不规范等。

迎中秋 庆国庆 推广规范诊疗 创造幸福生活

# 山东第九届男性健康节盛大开幕

国庆黄金周期间，由中华医学会、中国中西医结合学会联合山东东方男科医院开展的“山东第九届男性健康节”大型公益活动正式拉开帷幕，旨在给齐鲁男性朋友提供一个更为规范、更加安全的就诊环境，为男性健康医疗领域树立一面全新的旗帜！凡活动期间就诊的男性患者均可享受检查费、治疗费半价优惠。

注：新农合、医保不参加优惠

主办单位：中华医学会、中国中西医结合学会、山东东方男科医院 官方网址：www.sddfnk.com 活动时间：2012年9月29日—10月9日

### 男科疾病检查费用半价回馈

前列腺疾病(前列腺炎、前列腺增生、前列腺囊肿等)

泌尿感染疾病(尿道炎、睾丸炎、龟头炎等)

性功能障碍疾病(阳痿、早泄、勃起功能异常等)

B超、化验费  
人工检查费

**半价**

### 三大男科经典项目超值特惠

背神经选择性阻断手术(早泄手术)

ICS微创无痛包皮环切手术

V+Y自体生殖矫正手术

**半价**

### 四大精品技术展示

#### ■ 泌尿生殖感染——东方AHA综合疗法

针对病毒性疾病的特点，采用先进的DNA基因细胞检测技术，将患者所感染的病毒进行基因定性定量检测，再运用高科技手段把病毒提取出来，使之产生人体所需的病毒抗原，在病原体抗原的作用下，激活免疫细胞，深入病灶，抑制病变细胞的活力，全面杀灭病毒，从而达到康复不复发的目的。

#### ■ 早泄——背神经选择性阻断术

该手术属国际前沿技术，微创、安全、快速、无痛苦，行背神经选择性阻断术后，可以延长射精潜伏期，术后无不适，且不影响男性的生育功能，可控性强，不存在传统疗法带来的损伤神经、血管、引发感染等副作用的隐患；无年龄限制；仅10分钟即可让男性朋友走出尴尬。

#### ■ 前列腺炎——涡流磁透析技术

该疗法综合了七大诊疗方法的优点，治疗针对性强，解除前列腺脂质包膜对药物的屏障作用，使药物快速直接针对前列腺病灶，恢复前列腺正常功能，增强其抗病能力和免疫能力。通过临床反馈，涡流磁透析术是目前治疗前列腺炎最精锐的治疗技术，治疗效果达到了前所未有的高效！

#### ■ 包皮包茎——ICS微创无痛包皮环切术

作为专业男科医院，山东东方男科医院开展了大量的经典手术，ICS无痛包皮环切术在睡眠中完成手术，患者无痛苦，已成为该院男科手术的经典品牌之一。该手术采用先进的材料和权威微创技术，由资深专家在具有领先水平的层流超净化无菌手术室亲自操作。术后外形整齐美观，恢复快，特制羊肠线缝合，术后自行吸收，无需拆线。安全系数高且不影响正常工作和生活。



山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院

地址：济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65

67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

健康热线

0531-82988882